МАДОУ «НЫРОБСКИЙ ДЕТСКИЙ САД»



«НАШ ЛЮБИМЫЙ ФЕПІСКИЙ САФ»

Издается с мая 2009 года

№ 30, май 2024 год

ΦΕ С ΜΉΒΑ ΛΙ ΕΦΑΓΟΓΗ ΨΕ СΚΟΓΟ ΜΑ С ΜΕ Ρ С ΜΒΑ

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

в этом выпуске:

Фестиваль педа- 1 гогического мастерства и творчества

Фестиваль детско 2 -родительского сообщества «Ныробские жемчужины»

Муниципальный Шашечный Typ-«Чудонир шашка»

80 лет Победы

Марафон #НашаПобеда 21 февраля в нашем детском саду в десятый раз прошел краевой фестиваль педагогического мастерства творчества воспитателей специалистов дошкольных организаций Пермского края.



В этом году он был посвящен детскому отдыху. Педагоги побывали на профильной педагогической смене, работали в отрядах и завершили смену на костровой поляне. Три направления отдыха детей: спортивное, художественноэстетическое и туристскокраеведческое представили педагоги из разных уголков Пермского края. На заочный этап поступило 245 заявок (378 человек). В очный этап Фестиваля на основании экспертных оценок вышло 25 заявок.



В номинацию «Узнать! Увидеть! Удивиться!» принимались материалы по использованию различных форм туристско-краеведческой тельности, направление - краеведение, туризм и туристская деятельность. Методические материалы представлялись в формате логично структурированного и подробно описанного хода проведения образовательной деятельности по одной ИЗ предложенных форм: квиз, квест, туристскокраеведческий календарь, проект в формате презентации «Печа-куча».

На экспертизу поступило 123 заявки.

Для очного этапа отобрано-5. Свое мастерство в очном туре продемонстрировали педагоги ДОО из 5 муниципальных образований Пермского края: г. Перми (1), с. Лобаново Пермский МР (1), с. Платошино Пермский МО (1), г. Соликамск (1), г. Губаха (1). аудитории педагогамиучастниками признан лучший методический материал Ведерниковой Т.И., Ющенко Т.А., воспитателей МАОУ «СОШ №16» СП «Детский сад».



В номинация «Нет ничего невозможного» представлены мастер-классы по художественно-эстетическому развитию детей, направление художественная деятельность (нетрадиционные техники). Для участия представлены 77

конкурсных работ. Для очного этапа отобрано - 10.

Свое мастерство продемонстрировали педагоги ДОО: г. Перми (2), с. Лобаново Пермский МР (2), с. Фролы Пермский МО (1), г. Соликамск (3), г. Красновишерск (1), Чердынский МО (1).

Педагогами-участниками

выбраны лучшие мастерклассы – Кипина тС.В. МАДОУ «Чердынский детский сад», Тюкалова Я.К., Тулинова Н.В., «Детский сад № 227» г. Пермь.



Номинация «Движение! Дружба! Драйв!» предполагала игры «Играем в семейном кругу» по физическому развитию детей, направление музыкальноритмические и подвижные игры, которые были представлены в заочном туре в 47 заявках.

Для очного этапа было отобрано - 5, представленных педагогами ДОО из Красновишерского MO Пермский МО (4).

Выбраны лучшие материалы: Моисеева И.С., Смолякова О.Н. из «Култаевский детский сад «Колокольчик» Фестиваль получился ярким праздником для детей, родителей и педагогов и «Орлятским завершился кругом» около костра.



нетерпением ждем следующих встреч! Воспитатель

Залогина Н. А.

DEMCKO-PODUMEABCKUŬ ØECMUBAAB «HSIPOBCKUE ЖЕМЧУЖИНЫ»

26 апреля ежегодный детско-Фестиваль родительский «Ныробские жемчужины» в Доме Культуры собрал гостей и артистов Ныробского детского сада. И в очередной раз зрительный зал не смог вместить всех желающих. Он стал настоящим праздником для всех ныробчан. В этом году на сцене дети, родители и педагоги детского сада показали незабываемое представление "Весенний звездопад". Яркие номера представили воспитанники от 1,5 до 6-и лет.

Зажигательные танцы «Эх, топни нога» и «Лялечка» показали дети и родители 2 младшей группы.





«Морячку» исполнили дети с мамами и папами старшей группы.





Весь зал пел песню «Матушка Земля», когда дети дети и родители подготовительной группы танцевали. «Песня Мамонтенка», «Хомячок» и «Для чего мы на свете живем» в исполнении юных артистов не оставили никого равнодушными.



В акробатическом этюде «Барабаны» дети показали свои гимнастические умения, а показ «Экомода» вызвал бурю эмоций у зрителей от просмотра великолепных костюмов.



Завершающая песня-танец на мотив песни «Седая ночь» в исполнении педагогического коллектива детского сада вызвала шквал аплодисментов зала. Фестиваль подарил зрителям море положительных эмоций, открыл новые таланты и детей, и родителей.



Все с нетерпением ждуг встречи в следующем году.

В год 80-и летия Великой Победы не могли не затронуть военную тематику. Воспитанники подготовительной группы подготовили литературномузыкальную композицию «Мы—солдаты».



Представленная форма работы несомненно способствует объединению всех участников образовательного процесса в едином творческом пространстве, помогает раскрыть таланты не только детей, но и членов их семей — мам, пап, братьев и сестер, что по силе своего воспитательного воздействия мало с чем может сравниться.

Выражаем огромную благодарность всем родителям, которые подарили праздник всему нашему поселку, всем участникам и педагогам - за яркие таланты, а зрителям - за искренние улыбки и аплодисменты!

> Старший воспитатель Черемных О.Б.

ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР «ЧУДО-ШАШКА»

18 апреля 2025 года на базе Ныробского детского сада состоялся IV муниципальный шашечный Турнир «Чудошашка» среди воспитанников образовательных организаций округа, реализующих программы дошкольного образования.

Участников встретила грациозная шашечная «Дама», с которой они проговорили правила игры, не забыв и про джентльменские правила. Также на помощь игрокам пришла игривая и любознательная Шапокляк, которая задала всем игрокам настрой на Турнир.



Шашечный турнир проходил в торжественной и значимой атмосфере, все правила были соблюдены. В этом честном бою на шашечных досках сражались дети из старшей и подготовительной к школе групп. Арбитры внимательно следили за соблюдением правил и за ходом сражений.

Маленькие спортсмены показали серьезное отношение к интеллектуальной игре, быстроту ума и умение просчитывать ходы. Они отнеслись к участию с большой ответственностью и нескрываемым интересом. Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий.



Каждая партия уникальна, и результат исхода игры зависел от навыков соперников. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. Сильнейшие противники сражались с сильнейшими. Партий было несколько, в них присутствовала аккуратность и последовательность в действиях, умение не обижаться при проигрышах, но в итоге были выявлены самые сильные игроки турнира.



По итогам всех партий победителями стали:

1 место — Белозёров Денис, МАОУ «Рябининская СОШ», 2 место — Недикова Виталина, МАДОУ «Ныробский детский сад», 3 место — Светлаков Михаил, МАДОУ «Чердынский детский сад».



Шашечный турнир доставил много радости и удовольствия всем участникам. Дошкольники почувствовали себя чемпионами. Возможно, став взрослыми, они захотят серьезно заняться шашками или шахматами.

Желаем всем участникам дальнейших успехов во всем!

Воспитатель Антонюк К.А.

80 AEM TOBEDЫ

- к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне в детском саду был реализован образовательный проект «Мы этой памяти верны". Он направлен на патриотическое воспитание детей, формирование знаний об истории войны, героях и подвигах.
- В рамках реализации плана мероприятий, посвященных 80-летию Победы Великой Отечественной войны, прошли торжественные мероприятия:
- Воспитанники читали стихи, танцевали и пели легендарную "Катюшу" и соревновались в веселой эстафете. Закончился праздник возложением гвоздик к памятнику погибшему солдату и запуском в небо белых голубей.
- Дети накануне навестили бабушек и дедушек, прочитали им стихи о войне и подарили свои открытки и сладости. Ветераны были очень тронуты таким вниманием, а ребята с удовольствием слушали их рассказы о страшной войне.
- Легкоатлетическая эстафета «Дорогой героев» для воспитанников всех возрастов.
- Всероссийская онлайн-акция «Строки военных лет» сплотила педагогов, родителей и детей.
- В Акции «Песни Победы» педагоги детского сада выразили свое уважение и благодарность всем тем, кто ковал победу в Великой Отечественной войне на фронте и в тылу.
- Массовое участие в парадном шествии 9 мая.

Мы помним. Мы гордимся!

Воспитатель Петухова О.И.

«МАРАФОН #НАШИПОБЕФЫ»

03 апреля на базе Чердынского детского сада состоялся мунишипальный детский творческий конкурс «Я - Художник» на тему «Ожившие сказки Андерсена», посвященные 220 – летию со дня рождения писателя-сказочника. Свои рисунки конкурсанты выполняли по желанию в одной из двух техник - графика или живопись, выбор которых был проведен по жеребьевке. 2 место в номинации «Живопись» разделили наши воспитанницы Собянина Стефания и Меньшикова Анна.

<u></u> 6 февраля 2025 года на базе Чердынского детского сада состоялся муниципальный конкурс чтецов. Двадцать восемь участников в возрасте от 3 до 8 лет из всех образовательных организаций Чердынского МО представили на суд жюри стихи поэтов прошлых лет и современников. В этом году тема конкурса приурочена году защитника Отечества - «Горжусь тобой, моя Россия!». С чувством глубокого патриотизма дети читали о героях войны, о мире, любви к своей Родине. Настя Муравлева стала призером конкурса и заняла 2 почетное место.

В СП детского сада «Рябинка» МАОУ «Рябининской СОШ» 15 ноября состоялся муниципальный творческий конкурс «Весёлый пластилин» для детей дошкольного возраста 6-7 лет. В рамках мероприятия, посвященного Году семьи конкурсантам необходимо было слепить из пластилина героячеловека народной сказки из предложенных вариантов.

Зайкова Софья заняла **3 место**, проявив творчество, фантазию и мастерство в лепке из пластилина.

Команда воспитанников подготовительной группы "Патриоты" приняла участие в ежегодной муниципальной военно-спортивной игре "Зарница". Дети успешно справились с 7-ю испытаниями: "Меткий стрелок", "Минное поле", "Полоса препятствий", "Смотр строя и песни", др. и заняли почетное 2 место. От всей души поздравляем наших призеров и педагога, подготовившего команду.



— В мае завершилась муниципальная Спартакиада для дошкольников «Движение зажигает сердца».

В течение всего учебного года команда "Апельсин" в составе детей, родителей и педагогов принимала участие во всех восьми испытаниях. Мы стремились к победе и с достоинством прошли все этапы. Упорство, сплоченность нашей команды помогли одержать победу в нелегких соревнованиях. Мы заняли 1 место среди дошкольных образовательных организаций Чердынского МО!



Поздравляем Победителей и гордимся нашими спортсменами!

Детский сад принял участие в краевой презентационной площадке "Современному ребенку - современный детский сад", состоявшей из 2-х этапов. 1 этап - подготовка методических и видео-материалов, 2 этап - их защита 22 мая. Опыт работы в номинации "Профессиональное пространство" представила Марина Шляпина, которая презентовала игровую комнату "Город профессий" - любимое место дошколят. Из девятнадцати выступлений коллег мы - на 2 месте! Поздравляем коллектив с высокой оценкой нашей работы.



Педагоги Надежда Собянина и Марина Шляпина приняли участие в Краевом конкурсе педагогических медиа «Мой педагогический мир» и продемонстрировали свои достижения, творческий подход и методы работы через визуальный контент.

В конкурсе было заявлено 300 педагогов из 145 образовательных организаций Пермского края. Мы стали призёрами в двух номинациях: «Фотогалерея успеха» (из 95 участников) и «Портфолио» (из 30 участников). Поздравляем!

Воспитатель Марина Шляпина стала призером краевого конкурса образовательных программ, организационно-методических материалов и разработок технической и естественнонаучной направленностей в номинации «Методическая разработка» из 106 педагогов-участников 24 муниципальных образований Пермского края.

Старший воспитатель Черемных О.Б.

Учредитель: МАДОУ «Ныробский детский сад» Редакционная коллегия: Попова О. И., Черемных О.Б. Художник: Черемных О.Б.

Тираж 10 экз. п.г.т. Ныроб, тел. (34240) 2-04-83

Наш адрес: 618630, Пермский край, Чердынский район, п.г.т. Ныроб, ул. Лесная, 15